

СФУ и Университет Клагенфурта договорились о сотрудничестве

Сибирский федеральный университет и Университет Клагенфурта (Австрия) подписали меморандум о взаимопонимании. Документ завизировали ректор Университета Клагенфурта Оливер Витух и глава Красноярского края, президент СФУ Александр Усс.



Среди перспективных направлений сотрудничества:

- разработка совместных исследовательских проектов и программ;
- организация совместных академических и научных мероприятий, таких как курсы, конференции, семинары, симпозиумы и лекции;
- обмен исследовательскими и преподавательскими кадрами;
- обмен студентами.

Отметим, подписание состоялось во время визита делегации Красноярского края во главе с Губернатором Александром Уссом в Австрийскую Республику. Представители двух стран обсуждали возможность реализации инвестиционных проектов на территории красноярского региона.

[Пресс-служба СФУ](#), 9 октября 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/20843>